KONKURS PRZEDMIOTOWY Z GEOGRAFII
DLA UCZNIOW SZKOL. PODSTAWOWYCH
Etap wojewo6dzki 11 marca 2019 .

Suma punktow: 40

Numer Poprawna odpowiedz Schemat oceniania Punkty
zadania
A — Zulawy Wislane, Nizina Szczecifiska
1. B — Pojezierze Mazurskie, Pojezierze 3 p. za prawidlowe 0-3
Wielkopolskie przyporzadkowanie 12-11
C — Nizina Mazowiecka, Nizina Podlaska regionow.
D — Wyzyna Lubelska i Roztocze 2 p. za prawidlowe
E — Kotlina Sandomierska przyporzadkowanie 10—7
F — Tatry, Beskidy i Bieszczady regionow.
1 p. za prawidlowe
przyporzadkowanie
przynajmniej 6 regionow.
2. a) 1lcm—> 100m 1 p. za prawidtowsg 0-1
odpowiedz.
3. 8km? 1 p. za prawidlowa 0-1
odpowiedz.
4. 11° 2 pkt za prawidtowa 0-2
odpowiedz.
P 2 p. za cztery prawidlowe 0-2
5. F odpowiedzi.
P 1 pkt za trzy prawidtowe
P odpowiedzi.
6. A 1 p. za dwie prawidtowe 0-1
D odpowiedzi.
7. a) B2 2 p. za dwie prawidlowe 0-2
b) A2 odpowiedzi.
1 pkt za jedng prawidlowa
odpowiedz.
8. X — wegiel kamienny 1 p. za dwie prawidtowe
Y — wegiel brunatny odpowiedzi. 0-1




9. Laos, Sri Lanka 1 p. za dwa prawidtowe 0-1
podkreslenia.
10. Metoda kartodiagramu 1 p. za prawidtowa 0-1
odpowiedz.
2 p. za prawidtowy peten
ciag. 0-2
11. C-A-D-E-B 1 p. za prawidlowe
oznaczenie najstarszego
1 najmtodszego
wydarzenia.
F 2 p. za cztery prawidtowe
12. P odpowiedzi. 0-2
P 1 p. za trzy lub dwie
F prawidlowe odpowiedzi.
N
Sachalin
13. Honsiu 1 p. za prawidtowsa 0-1
Tajwan odpowiedz.
Cejlon
Jawa
S
14. a) Swietokrzyski PN 2 p. za cztery prawidtowo
b) Poleski PN wymienione parki. 0-2
c) Bieszczadzki PN 1 p. za trzy lub dwa
d) Biebrzanski PN prawidtowo wymienione
parki.
15. 1A 1 p. za prawidlowa
2A odpowiedz. 0-1
16. Skreslamy:
a)—TFora 2 p. za cztery prawidlowe 0-2
b} Hollywood odpowiedzi.
€)—japenska 1 p. za dwie lub trzy
d) Az prawidtowe odpowiedzi.
17. b) monokulturowa 1 p. za prawidtowg 0-1

odpowiedz.




18. Przykiad odpowiedzi: 1 p. za prawidlowa 0-1
Sity pokojowe ONZ. odpowiedz.
19. Rozciaglos¢ potudnikowa — 35° 08 2 p. za dwie prawidtowe
Rozcigglo$¢ rownoleznikowa —77°45' odpowiedzi. 0-2
1 p. za jedng prawidtowa
odpowiedz.
2 p. za trzy prawidtowe
20. a) Indyjski odpowiedzi.
b) Honsiu 1 p. za dwie prawidtowe 0-2
c) islam, muzulmanizm odpowiedzi.
21. b) 1 p. za dwie prawidlowe 0-1
d) odpowiedzi.
1—- 3 p. za szes¢
22. 2—— prawidtowych 0-3
3-X odpowiedzi.
4-X 2 p. za pig¢ lub cztery
5—— prawidtowe odpowiedzi.
6-X 1 p. za trzy lub dwie
prawidlowe odpowiedzi.
Chiny 2 p. za cztery prawidtowe
23. Indie odpowiedzi. 0-2
Japonia 1 p. za trzy lub dwie
Indie prawidlowe odpowiedzi.
24, Polacy mieszkajacy poza granicami Polski. | 1 p. za prawidlowa 0-1
odpowiedz.
25. Prawidtowe odpowiedzi zaznaczono 2 p. za cztery prawidlowe
na zamieszonej ponizej mapce. odpowiedzi. 0-2

1 p. za trzy prawidtowe
odpowiedzi.







